SOLUTIONS DES PROBLEMES D’ECHECS DE Nicolas Giffard (Déviation)


Diagramme 178 :  1.Fxc3 g5
et les blancs gagnent un cavalier

Diagramme 179 :  1.Fg3 Df8 2.Dxb2 h5
et les noirs cèdent leur cavalier

Diagramme 180 :  1.e6 Fxe6 2.Fxc6 Tc8 3.Fxd7 Fxd7 4.Txe7
et les noirs perdent du matériel

Diagramme 181 :  1.Cb4+ Rc7 2.Txb5 Td2+
et les blancs capturent un cavalier

Diagramme 182 :  1.b6 Rd3 2.b7 Fxb7 3.h7 Fd5 4.h8=D Rc4
et les blancs promotionnent une Dame

Diagramme 183 :  1.Dd4 Dxd4 2.Ce7+ Rh8 3.Txf8#
et les noirs perdent du matériel (il aurait été plus judicieux de faire 1.. Dc7 protégeant la case e7)

Diagramme 184 :  1…Tf7 2.Dh2 Dxc3 .
et les noirs gagnent une tour.

Diagramme 185 :  1.Da7 a4 2.Dxc7 Tf8
et les noirs perdent leur Dame

Diagramme 186 :  1… Txc2 2.Th8+ Rxh8 
et les blancs perdent une Tour

Diagramme 187 :  1.Tb4 Fxe4+ 2.Txe4 Fc5
et les noirs perdent un Fou 

